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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دومجامع نوبت ـ  دهــمسنجش 

)17/02/1400(  
  )دهـم( تجربيلوم ع  

  

  :باشد قابل مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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وش، گدا و 

  .هد

و آشكار به 

»  و نسرين

خيص و ش

 بودنِ لعل 
 

 شرابِ گل 
ساني داده 

ationgroup

پو ژنده: جولقي 

  و زينت

ده مي)  و شوهر

  ت 

يك يا مصرحه و

دامان گل«). ك

  .اند ه
دادنِ چشم، تشر

رنگبراي سرخ
 .شود ديده نمي

هاي پر از د جام
چنار شخصيت انس

140(  

//شتي كوچك 

زيور و: پيرايه//  

زن(ت و همسر 

و جفت طاق: 3 

  .ت

ه استعارة نوع ي

ارة نوع يكستع

و چهرة يار آمده
مخاطب قرار). ك

ب: ون شده است
جناس در بيت د

خواهد ت كه مي
به چن. // استده
  .رند

17/02/00 ومدت 

كش: قارب// وس 

رها و آزاد: يله 

ديگر معني جفت

گزينة// نصوب 

استتورانيان بوده

خورشيد است كه
  .ت

اس(ه از يار است 

جاي لب ويب به
ستعارة نوع يك

لِ لعل پر از خو
ج. // است)  دوم

دست آدمي است
ت چنار ارائه شد

اهمسان داس ن

2  

جامع نوبت(تجربي 

همدم، مأنو: خت

//خيزد  ي برمي

ما در سه بيت د

و من معزول: 2 

  )دادنيله قرار

  )ن

سياب در لشكر ت

 

استعاره از خ» ه
است)  يا پوشيده

استعاره) ورشيد

ترتي هستند و به
اس(است ن آمده

هرهاي تابان، دل
استعارة نوع(ي 

هاي د كل پنجه
هاي درخت  برگ

جنا» بر ـ سر« 

) 1(سي 

جش دهم؛ علوم ت

اخُ// بالاپوش : دا

ختنش بوي خوبي

شأن آمده، امهم

گزينة) // يهوده

مك گرفتن، وسي

ي كوچك گشتن

نِ زيردست افراس

 .قبول استابل

  .ست
  .ست

يمرغ زرين كلاه
مكنيه(وع دوم 

خو(» آفتاب« و 

ستعارة نوع يك
جاي آنست و به

دهند تا گوه مي
اضافة استعاري» 

هاي چنار به شك
وار  شكل پنجه

و» مل ـ گل«/ 

 فارس

سنج

رد// برة گردن 

كه از سوخ چوب

طراز و هعني هم

بي( مهملسخن 
  

وسل شدن، كم
  ) كه

ه دنبال ايرادهاي

  فت

دهانن و از فرمان

ي واقعي خود قا
  .مان است

 جنگ و نبرد اس
 رفتار و كردار اس

سي»  ي كلي بيت،
استعارة نو» دماه

 از اشك است

اس» روزيماه نيم
اس» ابرو«ره از 

فال بيشتر بها م
»دل لعل«. // ت

ه  اين دليل برگ
ي شاعرانه براي

. //استل گرفته

    
 

 .رست است
 زير گردن، چنب

 .رست است
چنوعي : عود//  

 .ترست اس
به مع» همسر«م 

 .رست است
و زبوني، س امت

و دريغ ضايقت
 .رست است

متو(كردن  وسل
براي اين(  بهرِ

به( رده گرفتن
 .رست است

بخواستيم رف) 2
 .رست است

ز دشمنان ايران
 .رست است

در معناي» جهان
مجاز از آسم» بر

مجاز از» ميدان
مجاز از» دست

 .رست است
 توجه به معناي

چشم اسفند« ،د
استعاره» شبنم

  . دوم است
ما«و » لعل آبدار

استعار» محراب«
  . دوم است

 .رست است
چون مردم به سف

نه ارائه شده است
گويد به اعر مي

علّتي: نوش كند
عارة نوع دو شكل

www.sanjeshse

  
  
در 2گزينه  

قوس: آخره
  درويش

در 3گزينه  
هنگام: اوان

در 2گزينه  
در بيت دوم

در 1گزينه  
لئا: 1گزينة 
مض: 4گزينة 

در 4گزينه  
تو: 1گزينة 
از: 2گزينة 
خر: 3گزينة 

در 1گزينه  
بندگان ) 1
در 4گزينه  

از» كاموس«
در 1گزينه  

ج«: 1گزينة 
اب«: 2گزينة 
م«: 3گزينة 
د«: 4گزينة 

در 3گزينه  
با: 1نة گزي

آيد شمار مي
ش«: 2گزينة 

استعارة نوع
لع«: 3گزينة 
«: 4گزينة 

استعارة نوع
در 2گزينه  .

چ: 1گزينة 
علتي شاعران

شا: 2گزينة 
را بردارد و ن
شده و استع

erv.ir
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ن تعليل در 

 ]جود دارد

 و واو ربط 

در . ( است
  .)كند ي

  

ationgroup

جناس و حسن 

وج= هست [) ش

پايه آمدهة هم
  .عطف است

  . سؤال است

ماي جو فروش
ست كه ابراز مي

. او آشكار است

140(  

.دهان يار است

رامش آ( راحت ن
  مم   نهاد

يان دو جملةم» 
له يا همان واو ع

  ع التزامي 

  .مفعول است

  )ع اول

در بيت صورت

نمهمان گندم  ل
 بهتر از آني هس

در قلم و نوشتة

17/02/00 ومدت 

  .د
استعاره از د» ان

جان صدهزارراي 
صفت   متم     

»و«:  ]ديد[رب 
 ساز درون جمل

  اري
  ري

مضارع: نباشد// 

گذرا به م» ستن

مصراع( ...]ش كن
  )دوم

  ره

  .اند ي شده

قطره د طة مقابل

ك نيست، در مثلَ
فروشد؛ يعني مي

صيت نويسنده د

  .شود ميديده

3  

جامع نوبت(تجربي 

ليل وجود ندارد
غنچة خندا« و 

اي و از تو بر شده
                  

د و جامه را چر
پايهو همن آمده 

مضارع اخبا): يد
مضارع اخبار): د
  فعل امر): ن

/مضارع اخباري 

بس«بخواهد، زيرا 

  )ع اول
به من گوش[من 
مصراع د( ]ست

  )صراع اول

خورشيد، ذر) 4 

ي خداوند معرفي

نقطستيم كه در 

ت و باطنش پاك
 نام جو، گندم م

هاي شخص يژگي

 در گزينة دوم د

جش دهم؛ علوم ت

عاره و حسن تعل
ه از چشمان يار

جهان ش همة  ة
د صفت         

 را پر روغن ديد
در نقش يكسان

آي برمي(برآيد // 
باشد مي(باشد // 
بينمرا ب(بينم // 
م): باشد نمي(ت 
  ي

ست كه مفعول ب

مصراع( ...خدا را 
تي، اي مرغ چم

ا[ ياران مددي 
مصر( ]كن[ددي 

  قند، زهر

شمشير، سپر) 

هاي گاه زيبايي ه

رو هس بين روبه گ

رتاما سي  دهد، ي
ست و شاعر به

صورت سؤال، وي

فقط) ون شدن

سنج

استع. ناس دارند
استعاره» انگيز ه

  .آميزي است

قبلة ]كسي كه[ 
مسند               

دكان=  چرب 
ميان دو واژه د» 

/مضارع اخباري 
/مضارع اخباري 
/مضارع اخباري 

نيست//  التزامي 
مضارع اخباري): 

ماضي التزامي اس

]كنم مي[پايان  
 در عشرت هست

نه ز ]است[ارم 
مد ]دهمدت مي

ق) 3لطف، قهر  

)3شير، گورخر  
  لطف، عتاب 

لم هستي، جلوه

سند و خودبزرگ

ميرا پاك نشان
اس اين معنا آمده

 نيز مانند متن ص

ي فرهنگ رهنمو

    
 

جن» خار ـ خاك
فتنه«گس فتّان 

 
 .رست است

آ حس» به گفتار
 .رست است
اي:  شده است
                    

 .رست است
ن دكان و جامه

»و«ها  گر گزينه
 .رست است

م): باشد مي(شد 
م): باشد مي(ست 
م): باشد مي(شد 
ماضي: باشدسته

)دهد مرا راه مي
وقتي م» باشده

 .رست است
 پاس و شكر بي

كر آن كه توش 
 ز تو رحم به كا

سوگند[خدا به  
 .رست است

)2قطره، بحر ) 
  ضادي ندارد

)2لعل، حجر ) 
)2شادي، غم ) 

 .رست است
ت طبيعت و عا

 .رست است
 با فردي خودپس

 .رست است
جامه و ظاهرش ر
، درست عكس
 .رست است

وم بيت چهارم
 .رست است

به سوي(جهالت 

www.sanjeshse

خ«: 3گزينة 
نرگ: 4گزينة 

 .كار نيست
در 4گزينه  .

نگريستن ب«
در 3زينه گ .1

منادا حذف
               

در 3گزينه  .1
روغنديد پر

است؛ در ديگ
در 4گزينه  .1

باش: 1گزينة 
اس: 2گزينة 
باش: 3گزينة 
بس: 4گزينة 

م(راهم دهد 
بسته«: توجه

در 3گزينه  .1
سپ: 1گزينة 
به: 2گزينة 
نه: 3گزينة 
: ...4گزينة 

در 2گزينه  .1
)1: 1گزينة 
تض: 2گزينة 
)1: 3گزينة 
)1: 4گزينة 

در 3گزينه  .1
در هر دو بيت

در 3 گزينه .1
در اين بيت

در 1گزينه  .1
كسي كه جا
بيت نخست

در 4 گزينه .2
در مصراع د

در 2 گزينه .2
رهاندن از ج

erv.ir

11.

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21



  
 

 

@sanjesheduc

 

ببريم؛ زيرا 
  

  .اسد

 

راني كه در 

ationgroup

 .كند جلب نمي

ن درست بهره ب
.شاره شده است

هرا طرات راه مي

 كيـ  يدانست

سوار ة آب دربار

140(  

رف را به خود ج

م است كه از آن
ت گزينه دوم اش

ها و خط ز سختي

  .د

  اين

د يم )4  ت

  داد

  

از انبارهاي« :ل

17/02/00 ومدت 

چ چيز توجه عا

ال و اكنون مهم
تنكته فقط در بي

حل است و نه از

داند  مسلط نمي

  يدند 

ا ـ ييها جام ـن 

گرفت يم كار به ـ

  بوسيدند ـ

د يم ريش ـ ها ن

 آنها  ـهايي 

  شويم ف مي

به شكل»  بپرس

)1(

4  

جامع نوبت(تجربي 

 هيچ كس و هيچ

 يعني لحظة حا
به اين نك.  نيست

 رسيدن به ساح

 و چرخ را بر او

پرسيد) 4 

ناياز ) 3 

ـ كي )3 

ـ آنها )4 

نيدلف) 4  

صداه) 3 

ناميدند  مي ـ د

مشرّف) 4 

اند  بيابان تشنه

(، زبان قرآن 

جش دهم؛ علوم ت

د،دن به خداون

است، شماريت
يز كسي باخبر

ختن از طوفان و

داند و فلك  مي

نم 

ي يها جام

 د

داد يم ريش ـ ر

گرفتند جشن مي

ن است 

سواراني كه در 

 عربي،

سنج

پس از دل دا: ها

غنيمتدم» سش
ست و از آينده ني

 نه به فكر گريخ

ن را سازندة دنيا

خوا مي) 3 

ج ـ آنها) 2 

 گرفت

رسيدند) 2  

            
كار اين) 3 

               
شود  ر داده مي

  مناطق

               
ج ـآن ) 3 ود 

زيباترين) 2 

ةدربار انبار آب 

    
 

 .رست است
ه رك ديگر بيت
 .رست است

سه پرس«استان 
گذشته كوتاه اس

 .رست است
 دو بيت، شاعر

 .رست است
ست شاعر انسان

 .رست است
  :رتيب
دند

 .رست است
  :رتيب
ها  رامت

 .رست است
  :رتيب

گ يم كار به ـ يت
 .رست است

  :رتيب
او را پذيرفتند ـ

 .رست است
              :رتيب

 ها بچه ـ
 .رست است

:           رتيب
هشدار ـ دارند.. 

م ـ شود داده مي
 .رست است

:           رتيب
شو ناميده مي ـ 

  شود يده مي
 .رست است

  :رتيب

 .رست است
از« :1خ گزينه 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
مفهوم مشتر

در 2گزينه  .2
پيام كلي دا
دستمان از گ

در 2گزينه  .2
فقط در اين

در 1گزينه  .2
در بيت نخس

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

پرسيد مي) 1
در 4گزينه  .2

خطاها به تر
كر ـ آنها) 1

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

دانست يم )2
در 3گزينه  .2

خطاها به تر
ـ عدالت) 1

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

ـ كار اين) 1
در 2گزينه  .3

خطاها به تر
.ها  كلاغ) 1
هشدار د) 4

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

آن ـ آن) 2
نامي ـآن ) 4

در 3 گزينه .3
خطاها به تر

ابرها ) 1
در 1گزينه  .3

بررسي پاسخ

erv.ir
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 شيب يدد
 گـروه  دو  

 از كـه  ـد 
 كـف  دوم 

 ماننـد  نـد 
 واناتيح ز
 و كننـد  ي
 ري ـز در ن

ationgroup

عد نند،ك يم يگ
بـه انوسي ـاق ت 
كننـ يم ـ ستيز 
نوع و پستاندار 

حركتن بـر  قـادر 
ا ياريبس خلاف

يم ـ تـنفس  آن  
ماندنشان زمان ت

  .  هستند

140(  

زندگ اهايدر در 
وانـاتيح پس ند

ها ساحل طراف
واناتيح از ير
ق اي ـ ثابتند نيم

خ بر يعني ستند
بـا كـه  دارنـد  ي
مدت تمام ودر د
ه ييايدر يرهاي

17/02/00 ومدت 

  )د

كه را ةزند دات
دارن تفاوت اريس
اط اي آب سطح ز
اريبس نيچن هم و

ز در يگاه و ند
هس خود ريغ از ت

ييهـا  هير و هند
نديايب بالا آب ح
يش و ها يماه سه

 

 !كنند
  !اندارانند

 !ندبكش س
  !  شوند يم

5  

جامع نوبت(تجربي 

اند كار برده نشده

موجو انواع موع
بس نوعشان، در ي

از يكينزد ةفاصل
و خورد يم و ند
كنن يم يزندگ س
متفاوت مثلشان 

ده يم ريش نشان
سطح به هوا به ي
كوس و ها نيدلف 

!هستند هم ابه
 

 !ست
  !كنند بس

 !كنند يم ثل
 !رسد يم ع
ك يم يزندگ ها ل
پستا از شوند، يم

  !نديآ ينم 

.....  
 !دهند يم 
 !مانند يم ه
نفس آب ريز ييا
م هيتغذ ييايدر ن

جش دهم؛ علوم ت

   

         
جايي مناسب بك

مجم دانشمندان 
ييايدر واناتيح 

ف در كه باز يها
كن يم شكار را ها
انوسياق اعماق و
ديتولة قيطر در

فرزندان به و نند
يابيدست يبرا د
و ها نهنگ آنها 

مشا شيرو و ثل
!شوند يم ميقس
اس ييايدر واناتي
حب آب ريز در ا

دمثيتول نوزاد لد
نوع هزار پنجاه و

ساحل و آب طح
م خورده انسان 

  .شوند ي

 !ييايدر فنج

آب سطح به و 

.............. كه تند
ريش آب رونيب 

شد حبس فس
ايدر جانوران ند
اهانيگ با و تند

سنج

.باشد صحيح مي

 يَعمَلُ  )2 
حروف جرّ در ج(

  
.است ياديز ع

.كنند يم رآورد
اهيدر موجودات 

آنه انسان كه ند
و كف در كه ند

د خونگرم، داران
كن يم دمثليتول 
ديبا پس. بكشند 
جمله از. كنند ي

دمثيتول در شان
تق بخش دو به ع
يح يبعض يها ن
ر شانيها نفس 

تول قيطر از ييا
و ستيدو به ها
سط يكينزد در ر
ةليوسه ب كه ي

يم ليتشك...... .
 !ب
اسفن همچون س
 !نهنگ ون

كنند يم يزندگ

هست ييايدر نات
را فرزندانشان و
نف با آب ريز در ن
مانن تا كند يم ك
هست يبزرگ يها

    
 

ص» اند بپرس نه
 .رست است

  :رتيب
           

باحِ مِنَ اللَّيلِ  ( صَّ

:مطلب درك ه
تنوع يدارا اهاير
بر نوع ونيليم رم
اول. شوند يم م

ستنه يموجودات
هستن يواناتيح ه

پستاند اما و. يي
تولد قيطر از ر

نفس آب داخل
يم حبس را خود

 .رست است
ش يهمگ ييايدر 
تنوع در ييايدر 
بدن در يتنفس و
ديبا ها نيدلف و 

 .رست است
ايدر واناتيح از 

ايدر ساكنان واع
پستاندار واناتيح
ييايدر يها دهيفر

 .رست است
...... از ييايدر ف
آب دركف ثابت 
انوسياق كف يها
همچو بزرگ ران
ز اديز اعماق در

 .رست است
وانيح از يگروه

و آورند يم ايدن 
ماندنشان مدت 

كمك آنان به ان
ه بدن و گرم ون

www.sanjeshse

ها تشن بيابان
در 4گزينه  .3

طاها به ترخ
المَزرَعةِ ) 1
إلَی الصَّ) 3
  

ترجمه ■■
د در يزندگ

چهار كي از
ميتقس ياصل
م آنان ةجمل

كه ها ستيز
يايدر اسفنج

گريد ييايدر
د توانند ينم

خ نفس آب،
در 1گزينه  .3

واناتيح) 1
واناتيح) 2
عضو هير) 3
ها نهنگ) 4

در 2 گزينه .3
ياريبس) 1
انو تعداد) 2
ح شتريب) 3
آف شتريب) 4

در 3گزينه  .3
كف واناتيح
واناتيح) 1
ه متحرك) 2
پستاندار) 3
د كه آنها) 4

در 2گزينه  .3
گ پستانداران

به فرزند) 1
طول در) 2
شايها هير) 3
خو يدارا) 4
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نـون   3ـه  

خبـر   »نـامُ 

 2ر گزينـه  

 4 ر گزينه

 »لْحَسَـناتِ 

ationgroup

  ل

  

در گزينـ »قَـذني

لا تن« 2گزينـه    

ل خواند؛ اما در

د» لم و جاهل

ا«و  2ر گزينـه  

140(  

  

 ل 

مفعول ـ مذکّر 

 .استالفَساد ن 

  ).شود يم مع

أَنق« و 2گزينـه  

بـر جملـه، در گ

مجهول ني آن را
  .فاعل ندارند

عا«و  2 گزينه 

در »سـائحينَ « 

17/02/00 ومدت 

مجهول ـاطب 

جمع) 2) »عّلَ 

كه درست آن اد

جم ياندك يزمان

در گ »مَنعنـي«، 

خب »شاهدوا« 1

ن با توجه به معن
جهول هستند و ف

در »خادم« ،1 

،1در گزينه  ين

6  

جامع نوبت(تجربي 

 »تَفعّل« وزن 

للمخا) 3 

تَفَع«علی وزن » 

مُحارَبة و الفِسا 

ز آب آن در كه 

،1در گزينـه   »

در گزينه . ست

توان ست كه نمي
مج »ذُکِرَ «فعل 

نهيگز در »دون

المـؤمنيست؛ اما 
  .ند

جش دهم؛ علوم ت

من» تَخلّف«ره 

»تَقَسَّمَ «ن فعل 

كه درست آن ة

يمكان: مرداب( 

أَعطـاني« فعال

اسخبر جمله بُّ 
  .ت

اس »شِـراءُ « آن 
ف 4و در گزينه  

مجتهد«ست؛ اما 

اس» وقـت« كلمه 
باشن يم سالم مع

سنج

مصدره) 3 
  هول

 »تَفعيل« وزن 
  »ها« 

اشتقاقه من( ـ) 
  مفعول ـ 

لتَّوحيدِ، مُحارِبة

ماءُ زَماناً قليلاً 

اما أف وقايه ندارد

يُحِب خبر اسم و 
خبر اسم است »مٌ 

وم است و فاعل
»يُشرَبُ «فعل  

اس الجليس» ت

 و جمع مكسر
جم يهمگ تند،

    
 

 .رست است
  :بيرت

 مجهول ـب 
مجهو ـئد واحد 

 .رست است
  :بيرت
من» تَرضيع« 

مفعوله ـزائدان 
 .رست است

   :بيرت
من باب تفعّل(

کسّر أو تکسير
 .رست است

  :رتيب
الكه درست آن 
 .رست است

مَکانٌ يَجتَمِعُ الْم
 .رست است

نون و »أَتَمَنَّـی«
  

 .رست است

   لاثنين
 .رست است

حيوان 4گزينه 
مُعجمٌ« 3گزينه 

 .رست است

معلو »يُمکـنُ «ل 
3در گزينه  »عُ 

 .رست است

صفت«، »صِالح
  !د

 .رست است

مفعول است اتـًا
هست مفعول كه 

www.sanjeshse

در 2 گزينه .4
تر به خطاها

للمخاطب) 1
حرف زائ) 4

در 2 گزينه .4
تر به خطاها

مصدره) 1
حرفان ز) 4

در 4گزينه  .4
تر به خطاها

مصدر ) 1
جمع مک) 3

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

كالتُّوحيدِ ) 1
در 2گزينه  .4

مَ: اَلمُسْتَنْقَع
در 4 گزينه .4

 4در گزينه
.وقايه دارند

در 2گزينه  .4
الا/ الثاّنية 

در 4گزينه  .4
در گ: توضيح

جمله و در گ
در 1گزينه  .4

فعل: توضيح
يُصنَع«فعل 

در 3گزينه  .4
الص« :توضيح

خبر هستند
در 4گزينه  .5

أوقا :توضيح
3 نهيگز در
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 عالم قايق
 افتاده فاق

سنجش  ن

 هياةُ  هذالح

 هدف كه 
 از و شوند

عي معرفي 

ن را زندگي 

 دهد فريب
  
لا و ماقُس 

 به و شد د

 خارج عالم

 آنچه به را

ationgroup

حق و اسرار و رود
اتف زمين در كه 

ميزان و معيار ن

ما و﴿ة شريفة 

است اين مهم 
ش اصلي اهداف ه

اين را هدف فرع

قرآن كريم، آن 

فر را آدم فرزندان
.33ص » .ندارد
و﴿: است خورده

خواهند كوچك 

ع در نيز را يازها

ر كس هر كه ت

140(  

  .علت

ر مي ها كنار رده
شيريني و تلخ 

اماما و پيامبران

آية. كند مي كيد

.هستند ضروري
به رسيدن در ما 

س قرآن مجيد، ا

».دانستند مي ر

ف كه است كرده
ن ما در ديگري ذ
خ سوگند آن به 

نظرمان در يگر

ني و تمايلات آن

است داده وعده

17/02/00 ومدت 

ع=  ؛ متبوععلول

پر خداوند جانب
حوادث نيز و ها

پ اعمال...  شود ي

تأك آخرت دگي

ض ما يگزند راي
مانع كه بنديم

سپ. »نيست زي

اگر است حقيقي

ياد ك سوگند و د
نفوذ راه اين، جز

و ناميده نشگر،

دي هاي قدرت م،

آ هب پاسخگويي 

و خداوند ن رو،

 

7  

جامع نوبت(تجربي 

مع=  تابع: نكته 

ج از حقيقت نور 
ه نيات انسان و ر

مي سنجيده گار

زند بودن حقيقي

بر و باشند ب مي
نب دل فرعي داف

باز و سرگرمي جز

ح زندگي آخرت،

  

پندارد مي دميان
ج و است ب دادن

سرزن نفس عني

باشيم داشته جه

داده، امكانات ر
  . است» 
اين از هد؛د نمي 
.  

)1(و زندگي 

جش دهم؛ علوم ت

.ب درسي است

تابيدن با روز ن
رفتار و اعمال ه

پروردگ عدل وي

ح و دنيوي دگي

خوب دو هر كه 
اهد به قدر آن و

  .18ل، ص 
جز دنيا، يگزند 

آ سراي و«: ﴾ونَ
  .كند

.ب درسي است

  .درسي است

آ از برتر را خود 
فريب و كردن سه

يع، »نفس لوامه«

توج چيز همه بر 

قرا انسان درون 
»ابه ازاء داشتن

قرار برابر كاران
57ص » .دنكن 

 دين و

سنج

كتاب 150و  14

آن در: عالم ايق
جمله از چيز مه

ترازو در ها ننسا
76.  

زند بودن ارزش 
 42.  
كاست، فرعي و 

و قرار ندهيم ي
درس اول» .دارند

و و باين« :﴾لَع

يعلمَو كانوا لوَ انُ
ك لي معرفي مي

كتاب 140و  13

كتاب د 68و  6

كه دهد مي خبر
وسوس او كار. رد

« اين حالت را 
  

خداوند بزرگي 
  .125ص 

در را هايي يش
ما« اين، معناي 

بدك را با وكاران
ضايع را كسي ق

    
 

 .رست است
8 ترتيب صص 
 .رست است

حقا از پرده فتن
هم اقعيتو و شود
  ».شود مي ر

انس هاي نيت و كار
6ص » .گيرد مي

 .رست است
  .ي است

كم بر گونه ين
درس سوم، ص 

اصلي هاي هدف
اصلي هدف جاي 

د باز ي كمالات
لَهو حياةُ الدنيا الاّ

ِرَةَ لَهيوا لآخيالح
صيل و هدف اصل

 .رست است
7 ترتيب صص 
 .رست است

7 ترتيب صص 
 .رست است

خ بيروني عاملي 
دا باز بهشت به 
دروني عامل م،
.31ص . »﴾مةِ

 .رست است
به تكبير گفتن 

ص» .كرد خواهيم
 .رست است

گرا و تمايلات د
و. 56ص » .ست
نيكو و است دل

حق و رد برساند

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
مطابق با به

در 2گزينه  .5
رف كنار -2«

ش مي آشكار
آشكار است،

افك اعمال،«
م قرار اعمال

در 4گزينه  .5
سؤال تركيبي

اي نيز قرآن«
»﴾ ...الدنيا

ه از سخن«
به را فرعي
سوي به رفتن
الح هذه ما﴿

  .كند مي
الآ الدار انَّ﴿

حقيقي و اص
در 1گزينه  .5

مطابق با به
در 2گزينه  .5

مطابق با به
در 1گزينه  .5

از خداوند«
رسيدن از و
كريم قرآن«

اللَّوام بِالنَّفسِ
در 3ينه زگ .5

هنگام اگر«
نخ توجه آنان

در 3گزينه  .5
خداوند اگر«

اس داده قرار
عاد خداوند«

دار استحقاق

erv.ir
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 و شود تر
 برگزيد را 

 مام حسين

رد . 44ص 

 و دارند او 

 هر با كند، 

ند مطالب 

1.  

 چه از طان

آيه . 65ص 

نيا گر به د
كس  تا هر

اين . 88ص 

كه اينان ي 

 بهشت از ي

 دووج او ش
  .3 گزينة 

ationgroup

ت آسان خدا راه ر
شهادت گرفت، 
پس سخن ام. 4

ص. ن معاد است

از نشاني و رنگ

مي افتخار خدا 

ها نيز هرچن زينه

01ص » .شود ي

شيط«: ا موضوع

درس پنجم ، ص
  .ند

 بيرون بر كه اگ
ما عمر نداديم ت
درس هفتم ، ص

  .كند  را رد مي
زخيان، هنگامي

هاييغ با آنها راي

آفرينش از هدفي
رد بخش دوم» 

140(  

در فداكاري و م
قرار شهادت و 

43-42صص » 
  .3 و 2ة 

 و اعتقاد منكرا

كه ر را كساني 

دوستي با به كه

گزبخش دوم  
  .شوند ي

مي كارها و اه  مي

هستند با 34ص 

د ﴾هامةٌ هو قائلُ
كن دنيا را رد مي

ما را از اينجا. م
دازة كافي به شم

د» .گيريد ش مي
ازگشت به دنيا
تگان است با دو

  .3و  2

بر بخشد، سود ا

قطعاً ه و نيست
».است شده اده

17/02/00 ومدت 

مظلوم و حق از 
ذلت دوراهي در

».بينم نمي واري
ش اول دو گزينة

، از زبان﴾الدهرُ

محبت بايد كند،

ك كسنآ و ريزد
  .115ص 

.نادرست است 
آن محسوب نمي

تصمي گسيختگي

ص» تدبر«شريفة 

منَّها كَلكلاَّ ا ركَت
اي بازگشت به د
مي گمراه بوديم

اند آيا در دنيا به
ه گذشته را پيش

تقاضاي باداوند 
فرشتگ/ ن جهنم 

2هاي  رد گزينه 

آنها به ستگويان

ن جدا كلي قاعده
د او به هدف آن

8  

جامع نوبت(تجربي 

دفاع كه شود ي
د )ع( حسين مام
خو و ننگ جز را

رد بخش. دمة آن
كنُا ما  وهللاَّ يا ا

ك خانه دلمان ر
  ».دهيم جاي 
گر مي تاريكي از 
ص» .است باطل ن

3و  1هاي  ينه
 مناسبي براي آ

گ هم از موجب و

آيات ش ترجمه، 

لُ صالحا فيما ترََ
تقاضاد و خداون 

ه شد و ما مردم
د اين است كه آ
گرديد، همان راه

كه باز هم خد. ت
سخن نگهبانان» 

.خفيفي بگيرند

راس راستي كه ت

قا اين از ديگر، ت
آ به رسيدن راي

جش دهم؛ علوم ت

مي سبب عامل 
ام كه گاه آن رو،
ر ظالمان با گي

عاد است؛ نه مقد
نحَيي و ت نمَو

د خداوند محبت
دل در كرده، يه

روشنايي، عاشق
دشمن و حق دار

بخش اول گزي 
و پاسخل ندارند 

  .ت

و دارد پي در ي

سه گزينة ديگر،

جِعونِ لعَلّى اَعمل
.عالم برزخ است

اوت بر ما چيره
خ قطعي خداوند
گ اگر به دنيا باز

ن در جهنّم است
»شني نياوردند؟

خداوند تخشان از 

است روزي امروز

   

موجودات مانند 
بر كه است صتي

سنج

همين...  -2. 
ر اين از... برسد 
زندگ و سعادت، 

هاي اعتقاد به مع
الدنيا حياتُناَ الاّ 
2.  

م خواهيم مي گر
توصي ما به را ان

ع: آنان با مبارزه
دوستد او. نمايد ي

.، سؤال دوم47
رتباطي به سؤال

تاب درسي است

آفاتي ايام، گذشت

س. ، سؤال سوم3
  »دهد؟

ت قالَ ربِّ ارجِ
عن مرگ و آغاز 

پروردگارا شقا: 
پاسخ. دهيم  مي
دانيم ما ميد؟ 

 جايگاه دوزخيان
 شما دلايل روش
رند تا آنها برايش

ا«: ولة شريفة ا

.85ص » .اند ت

نيز انسان«: 15
فرص دنيا، اين در 

    
 

 .رست است
.. -1: معاد به 

آن عالي مرحلة
جز را مرگ من

پيامده/ نتايج /  
﴿ما قالوا و يه

2 و 1هاي  گزينه
 .رست است

اگ: خدا دوستان 
آنا دوستي و بت

م و خدا دشمنان
مي مقابله است،
 .است ترس

7، ص » تحقيق
تند، اما لزوماً ار

 .رست است
كت 55ص » دبر

 .رست است
گ«: فرمايد مي )ع

 .رست است
35ص ، »تحقيق

د مي فريب را ان
 .رست است

  .ي است
جاء احَدهم الموت
نگام فرا رسيدن

گويند داوند مي
مل صالح انجام
 به راه راست آيد
وط به قيامت و
 پيامبران براي
آور  جهنم رو مي
 .رست است

، ترجمة آية86 

صحبت هم خدا ا
 .رست است

5و متن ص 22 
او نهادن گام و 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
اعتقاد آثار«

م به شجاعت
م«: فرمود و
، از آثار)ع(

آية مباركة
بخش دوم گ

در 4گزينه  .6
با دوستي«

بحم خداوند
د از بيزاري«

خدا ضد چه
در 2گزينه  .6

انديشه و«
درستي هست

در 3گزينه  .6
تد«مطابق با 

در 1گزينه  .6
ع( علي امام

در 2گزينه  .6
انديشه و ت«
سانا هايي راه

در 4گزينه  .6
سؤال تركيبي

حتّى اذا ج﴿
مربوط به هن

آنان به خد«
بازگرديم، عم

خواست مي
عبارات مربو

مگر«جملة 
به نگهبانان

در 3گزينه  .6
ص» تدبر«

  » .است
با بهشتيان«

در 2گزينه  .6
ص» تدبر«

است داشته
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. كس است

دوري از « 

  .95ص 
ص  :دهيم 

 و حزن كه

 خود، دن
  .139ص  

 خدا جاي 
11.  
 پيروي من

ص » .گيرد
ل بخواند و 
روزة گرفتة 

 انسان كت

 و خير به 

ationgroup

قضيه برعك. 15 

  »ت پوشش
← ».است تر

ص» .شداب شده و
انجام را زير ات

گويند ك مي پاس

كر آراسته در ه
».شمرد يم لانه

به را همتاياني 
12ص » .دارند 

م از داريد وست

بگ هم را اش روزه
س از آن را كامل

ايد به ر، ببرسد

حرك براي گام ن

تا داد، قرار ما د
  .30ص 

140(  

ص» .است كيم

و حدود و كيفيت
بهت نگيرند، قرار 

تو خواستار آن با 
اقداما است سته

  

سپ را خدا... كرد 

كه اي نهگو به ؛
جاهلا كاري را ن

مردم از بعضي و
بيشتري محبت 

دو را خدا اگر گو
  .114ص » .ت

ر و بخواند كامل
يد نمازهاي پس
ر پيش از ظهر ب

اولين .شود مي سر

وجود در را آن ز
ص. است» نيكي 

17/02/00 ومدت 

حك خدايي آنها ق

حد و« ← ».د
آزار مورد و وند

كه است اي اده
شايس راه، اين در

.ارزيابي و حاسبه

ك عطا ما به را با

شوند مي ندروي
آن و نامد مي» رّج

ا شََدبو«: ﴾اللهِ ح
خدا به اند ورده
ور حيمبگ«: ﴾ر
است مهربان و ه

ك را نمازش يدبا 
و هفته بماند، با

اما اگر. د بگيرد

ميس هدف اين ي

از بيزاري و شتي
و نسان به خير

9  

جامع نوبت(تجربي 

خالق زيرا دارد؛ د

كنند تر نزديك د
شو ختهاشن ]اف
  »س

ار و عزم تو، وي
د ماندن قدم بت

مح -4مراقبت،  

زيب جايگاه اين و
  .85ص » .

تند دچار بوليت،
تبرّ«را  حالت ن

و اَ آمنَوا ينَالذَّ ه
آ ايمان كه ساني

كمُ ونُوب ّغفَو الله
آمرزنده بسيار ند

بماند، است، رده
خواهد دو ن مي

تواند  روز را نمي

سوي به رداشتن

زش و بدي ناخت
گرايش ا«ژگي، 

جش دهم؛ علوم ت

وجود هدفي هان

خود به را خود ي
عفا[ به آنكه اي

 آور هوي و هوس

كو مسافر توشة ن
ثاب براي مچنين

-3خدا،  با ستن

و وفا وعدة خود 
است كرده دور 

مقب و وجود راز
اين كريم قرآن .د

اللهّ كحَب حبونَهم
كس اما خدا ستي
ر اللهُ وغفذُ مكُلَ ي

خداون ببخشد و 

كر سفر كه حلي
چون. مان صفحه
آن ةسيده، روز

بر گام با فقط او 
2.  

شن و نآ به يش
كه نام اين ويژ» 

سنج

جه اين وجودات

  .سي است

هاي پوشش«: ﴾َّ
بر اين«: ﴾ؤذَينَ

چنگال رسوايي

بهترين كه انمد ي
هم و الهي قرب ر

بس عهد -2 ،كت

به كه اسسپ را 
درماندگي، و نج

ابر و ظاهري گي
رسند مي دنمايي

انَدادا يح اللهّ دونِ
دوس مانند دارند ي

ا يحبِبكمُ تَّبعِوني
را گناهانتان د و

مح در بيشتر و ز
هم» ه و تحقيق

محل اقامت رس 
  

رستگاري تيجه
8ص » .است ن
گرا و نيكي و ير

».بپرهيزيم شتي

    
 

مو تك تك لقت
  .4وم گزينة 

 .است رست
كتاب درس 77ص 

 .رست است

جلابيِبهنَِّ من هنَِّ
يؤ فَلا يعرَفنَ اَن 

وي اسيران در چ
 .رست است

مي! خدايا«: )ع
مسير در ذاشتن

حرك براي عزم و
 .رست است

خداي گويند مي
رن از و زدوده نان

 .رست است
آراستگ در ها ان
خود به كنند و ي

 .رست است

د من يتَّخذُ من سِ
مي دوست را ان
اللهّ فَاتَّ تحُبونَ م
بدارد دوستتان 

 .رست است
روز ده خواهد يم

ديشهان«لة دوم 
/ظهر به مقصد 
. روز ادامه دهد
 .رست است

نت در و انسان ال
انسان شناخت ر،

خي شناخت عال،
زش و گناه از و يم

www.sanjeshse

خل پس در«
رد بخش دو

در 4گزينه  .6
مطابق با ص

در 1گزينه  .6
علَيهِ يدنينَ﴿
﴿لكادَني ذ

تعرّض از سو
در 2گزينه  .7

( امام كاظم
گذ گام براي
99.  

و تصميم -1
در 3گزينه  .7

م بهشتيان«
آنا از را اندوه

در 4گزينه  .7
انسا برخي«

مي روي زياده
در 4گزينه  .7

﴿نَ والنّاس م
گيرند آنا مي
كُنتمُ ان قلُ﴿

خدا تا كنيد
در 3گزينه  .7

م كه كسي«
و مسأ 131

چون بعدازظ
خود در آن

در 2گزينه  .7
كما و رشد«
مسير اين در
متع خداي«

روآوري نيكي
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دخالـت  »     

جايي براي 

فات سلبيه 

ationgroup

 .است» تقيم

ندة آگـاه و دانـا

 . داد

لمت و تاريكي ج

به صف» عيبي« 

140(  

غيرمست«شاهدة 

دسـت سـازند«ن 

ست خود نشان

هاي آكنده از ظل

 .ست

كلمة» فزايي تو

17/02/00 ومدت 

 .ت

گيرد، مش جام مي

 .است» م

 .است 

 .بريم  مي

 در پيدايش آن

 حقانيت، به دوس

ه دل«با » ر آيد
 

تر تأكيد شده اس

 .ت كنيم

 .ود

هي همه كمي ت

  ديني

10  

جامع نوبت(تجربي 

است» طلاح مكتب

و دقت خاص انج

هدة غيرمستقيم

»خارجي«و » ي

پي» ظام جهان

صي را مي بينيم

ي را براي اثبات

ن رود فرشته در
.ن فطرت است

بيشت» تقوا« بر 

 به خداوند تقويت

شو ناميده مي» ه

بكاهمه بيشي تو 

هاي ف و اقليت

جش دهم؛ علوم ت

 .است» هدف

اصطلا«م، معادل 

مطالعه با تكرار و

مشاه« شناخت 

عيني«هاي  جنبه

 .ان تعبير كرد

ها و استواري نظ

 .است» يعت

ظم و دقت خاص

 منظومة شمسي

ديو چو بيرون/ ر 
 و گوياي برهان

رهيز از گناهان

 .اگوني است

م، اميال خود را

صفات سلبيه«ت 

همه/  تو بپوشي 
 .رند

 .وسان است

معارف

سنج

انتخاب هد«لازمة 

به مفهوم عام» ص

، كه بررسي و م

ديگر، بيانگر راه

رح است تنها ج

توا مي» آهنگي م

ه كاري ريزه« به 

هاي طبي شگفتي

ربين عكاسي، نظ

سيار كوچك از

ي صحبت اغيار
ط مفهومي دارد

عايت اعتدال و پر

گونا» هاي رايش

توانيم مي» اسي

منزه و مبرا است

ني، همه عيبي
ثبوتيه اشاره دار

همواره در نو» ت

    
 

 .رست است
خت و آگاهي لا

 .رست است
 به معناي خاص

 .رست است
ي آزمايشگاهي،

 .رست است
 چيزي به چيز د

 .رست است
خيص نظم مطر

 .رست است
هم«ك كلام به 
 .رست است

تجربيهاي  نش
 .رست است

ش«ها، بيانگر  ش
 .رست است

ختمان يك دور
. 

 .رست است
دستگاه تقليد بس

 .رست است
ت دل نيست جاي

تباطار» حق ندارد
 .رست است

سماني، براي رعا
 .رست است

گر«و » اميال«ي 
 .رست است

هاي خداشنا  راه
 .رست است

خداوند از آنها من
 .رست است

مه غيبي تو بدان
به صفات ث» يي

 .رست است
نهايت دو بي«ن 

www.sanjeshse

  
  

در 1گزينه  .5
شناخداشتن 

در 2گزينه  .5
ايدئولوژي«

در 4گزينه  .5
هاي در تجربه

در 1گزينه  .5
پي بردن از

در 2گزينه  .5
در تشخآنچه 

در 1گزينه  .5
نظم را در يك

در 3گزينه  .5
به وسيله دان

در 3گزينه  .5
زندگي خفاش

در 4گزينه  .5
وقتي در سا
داشته است

در 4ه گزين .6
، د»نيوتون«

در 2گزينه  .6
خلوت«بيت 

تابش نور حق
در 3گزينه  .6

در تعاليم آس
در 1گزينه  .6

انسان داراي
در 2گزينه  .6

با پيمودن«
در 4گزينه  .6

صفاتي كه خ
در 3گزينه  .6

هم«در بيت 
فزا«و كلمة 

در 2گزينه  .6
آدمي درميان
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ز پيشـنهاد     

رد ( داريم 
 2هاي  زينه

ي ديگر، با 
رد ( داريم 

از سوي ). 3
در نتيجه،  

يد از حرف 

از ). 3و  1

جهان سفر 

ationgroup

 

.دهد خيص مي

  .جويند ي

 كنتـرل غرايـز

 يك قيد حالت
رد گز(داريم » ن

از سوي). 4و  3 
 زمان گذشته

3و  2هاي  زينه
.فته شده است

باي» آخر هفته«

هاي  رد گزينه(
  ).2و  1اي 

ين كشورها در ج

  طلبانه

140(  

.ي در كار باشد

. 

نافع خود را تشخ

  

مديگر سبقت مي

هـاي از راه» ي را  

يف آن نياز به
توانستن«عناي 

هاي رد گزينه(م 
ي خالي نياز به

in  رد گز(بگيرد
ريزي قبلي گرف 

the   به معناي

( استفاده كنيم 
ها رد گزينه(قيد 

تري كي از قديمي

داوط) 4 

17/02/00 ومدت 

گر هم اشتباهاتي

.ا تحصيل نمايد

من» حال اعتدال

  .است» 

  .كند

.كند  تثبيت مي

بر هم» مال خير

خـدا در زنـدگي

تيجه براي توصي
به مع canجهي 

w استفاده كنيم
 fellدر جاي ،

ngتواند   و نمي

ي و بدون برنامه
weekendار 

 در جاي خالي
صفت داريم نه ق

ران به عنوان يك

 

 

11  

جامع نوبت(تجربي 

نشده و اگ» لاقي

يوي و اخروي ر

خودخواهي در ح

»توجه به خود«

كن تري پيدا مي ل

ي پيروان خود

ضايل و انجام اعم

حساس حضور خ

طي است، در نت
ه نياز به فعل وج

women جمع 

ن فعل گذشته

است stateعل 
 صورت ناگهاني
ين، براي ساختا

ز صفت برترين
 به استفاده از ص

خواهد به اير مي

سالم) 3 

)1(انگليسي 

جش دهم؛ علوم ت

اخلا«و » روحي«

واند سعادت دني

خ«سان به وسيلة 

 دارد انگيزة او 

ت بيشتر و كامل

ها را در دل» عاد

تحصيل فض«در 

راي خداوند و اح

يك فعل غيرربط
 به معناي جمله

مله، بايد از اسم
جمله و همچنين

يك فع» ر كردن
گ زدن اتاق به

همچني). 4و  3 
  ).3و 

بايد از» يكي از
و بعد از آن نياز

ر علاقه دارد و م
 

 ن، قديمي

ا

سنج

«ه به انحرافات 

تو مي» اكي قلب

 ظهور عقل، انس

س ديگران رامو

شدت» وران بلوغ

ان به مبدأ و مع

ي ميل و رغبت د

عمال طبيعي بر

ي» صحبت كردن
 ديگر، با توجه

th در ادامة جم
ه موجود در ج

اس كردن، فكر
، تصميم به رنگ

هاي رد گزينه( 
و 2هاي  د گزينه

on  به معناي»
عل ربطي است و

يخ باستان بسيار
 ».ن انجام دهد

باستان) 2 

    
 

 .رست است
جواني دل آلوده

 .رست است
پا«رمايه معنوي 
 .رست است

ودكي و پس از
 .رست است

مع در مال و نام
 .رست است
دو«ت غرايز در 
 .رست است
ايما«ي نخست 
 .رست است

قي دين از روي
 .رست است

انجام اع« اخلاق 

 .رست است
s  ص«به معناي
از سوي). 2و  1

 .رست است
heyير جمع ضم

يد زمان گذشته
  ).4و  1

 .رست است
احسا«به معناي 

جاي خالي دوم
w استفاده كنيم

رد(ستفاده كنيم 
 .رست است

 ne ofساختار 

يك فع is فعل 
 .رست است

جان به تاري«: له
نيقاتي بر روي آ

www.sanjeshse
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در 1گزينه  .6
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در 2گزينه  .7
در دوران كو

در 3گزينه  .7
كسي كه طم

در 4گزينه  .7
رشد و تقويت

در 4گزينه  .7
اديان آسماني

در 3گزينه  .7
يقپيروان حق

در 2گزينه  .7
دانشمندان

 .اند كرده

 

در 4گزينه  .7
peakفعل 

1هاي  گزينه
  ).3و 

در 2گزينه  .7
با توجه به ض
توجه به قيد

1هاي  گزينه
در 1گزينه  .7

به  feelفعل
ديگر و در ج

willبايد از 

اس atاضافة 
در 4گزينه  .7

با توجه به س
يگر،سوي د

در 2گزينه  .8
ترجمة جمله
كند تا تحقي

 آشنا) 1
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  ».كنند

  ».ي دارند

قايسه قرار 

  . كنيد

از ). 4و  2

 براي فاعل 

ationgroup

  ». كرد
  فظه، خاطره

  .ت كنيد

به روشني ابراز ك
  ار كردن

  ستان

دي مشترك زيا
  شينه، سابقه

  »د
  خاوتمندانه

مورد مق] هايشان

  ده كردن
دقت» ا يا افراد

  ».ت
  اري

2هاي  رد گزينه(
  ).4و  3هاي 

  ي

  باً

  ار

عكاسي مناسب 

140(  

اديويي معطوف
حاف) 4 
دقت» وف كردن

 منظور خود را ب
رفتا) 4 

  ».مد
داس) 4 

اين دليل، نقاط
پيش) 4 

حتي بازي را برد
سخ) 4 

ها باهت و تفاوت

آماد) 4  ر شدن
ميان چيزهااي 

ز و زمستان است
بيما) 4 

(بگيرد  ingد 
ه رد گزينه(قيد 

بالاي) 4 

غالب) 4 

رفتا) 4 

ضمير انع) .4و  
  

17/02/00 ومدت 

 سوي گزارش را
 ه

 به چيزي معطو

كنند، صحبت مي
  كردن

آم كه از گاراژ مي
 

ي هستند و به ا
 د

زي كرد و به راح
 قت

از نظر شب[ن را 

ت كردن، حاضر
ها ها و تفاوت هت

ن در فصول پاييز
 ب، گزينه

تواند شود و نمي 
ستفاده كرد نه ق

 طول، طي

 ور امن

 ت

3هاي  د گزينه
).1رد گزينة (ت 

12  

جامع نوبت(تجربي 

اش را به  توجه
توجه) 3 

توجه خود را« 

ه زبان ديگري ص
دفاع) 3 

جيبي شنيديم ك
شعر) 3 

 فرهنگي يكساني
مقصد) 3 

وز واقعاً عالي باز
به دق) 3 

رمان 2اصلي در 

شركت) 3 
مقايسه شباه«ي 

آموزان يان دانش
انتخاب) 3 

st محسوب مي
ن بايد از صفت اس

در طو) 3 

به طو) 3 

فعاليت) 3 

رد(داريم  كاسي
است» خودشان«

جش دهم؛ علوم ت

ي خورد و سپس
 س، عاطفه

turn به معناي

 است كه وقتي به
 ش دادن

ديم صداهاي عج

س داراي پيشينه
 

م ملي مان ديرو
 ني، به راحتي

هاي  شخصيت

 ردن
com به معناي

ها در مي بيماري
 

tateيك فعل  

ست و بعد از آن

 ن، بين

 گي

 ل، امكان

ياز به ضمير انعك
the  به معناي»

سنج

ك فنجان چاي
احساس) 2 

n your attent

راد بسيار سخت
گسترش) 2  

ي به خانه رسيد
 عمل) 2 

ن در اين كلاس
تفريح) 2 

اين است كه تيم
به آسان) 2 

ز ما خواست كه

اهدا كر) 2 
mpare and co

ترين ب ي از رايج
مراسم) 2 

»ه نظر رسيدن
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ش زيست 54تا  5

 الكتريكي به ياخ
آهنگ خ ره پيش

سال پيام الكتريك
 

ستراحت عمومي

www.sanjeshse

 
 

 
در 2گزينه  .1

31صفحات 
برخي خزند

نزديك نمكي
ييد گزينهأت

رد ساير گزي
برا: 1گزينه 
برا: 3گزينه 
برا: 4گزينه 

در 4 گزينه .13
48حات صف

منظور صورت
برا: 1گزينه 
در: 2گزينه 
برا: 3گزينه 
برا: 4گزينه 

در 3گزينه  .13
21صفحات 

برا: 1گزينه 
به: 2گزينه 

ليپوپروتئين
فع: 3گزينه 
در: 4گزينه 

يجذب ويتام
در 4گزينه  .13

21صفحات 
همة موارد ص
مورد الف و

يابد و مي مي
:مورد ج و د

در 3گزينه  .13
52صفحات 

ارسال پيام
گر: 1گزينه 
ارس: 2گزينه 
 .است شده

اس: 4گزينه 

erv.ir
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 گازي لات

ationgroup

كه تبادلا است ي

140(  

مايعي داراي و ه

  .شوند

17/02/00 ومدت 

بوده بست بن د،

ش مي وارد معده 

  .ق است

18  

جامع نوبت(تجربي 

  .د

ندگير مي قرار ن

پيش به كه نند
 مالپيگي هاي
 با همراه سيد

  .اند ني

 
كنند، صادق  مي

جش دهم؛ علوم ت

اند درسي صحيح
  .حيح است

ها  ين تيغه

  

 1اسي 

  .است 
بدن هاي ياخته ة

  .دارند
كن مي ترشح يي
ه لوله نام به وده

اس اوريك. است د

فاقد مويرگ خون

  .به قلب است
.  

 .دهد ه رخ مي
دوازدهه فعاليت

  

سنج

  1شناسي 
 و شكل كتاب د
كتاب درسي صح

ان آب در طرفي
 

.اند قابل صحيح

شنا زيست 76و 
  .د
)نوعي حشره( خ
همة كنار در كه 

د تنفسي چنين
هاي معده، آنزيم 

رو به متصل عي
اسيد اوريك ت،

  .شود رد مي
ون باز دارند و ف

  1شناسي  ست
ين اندام لنفي به
.بيان شده است
  . صحيح است

  1شناسي 
  .زدهه است

ها در معد وتئين
معده كه درون د
.هه صادق است

    
 

 .رست است
شن زيست 38و  3

با توجه به متن
توجه به شكل ك

 .رست است
ه باشيد كه جريا

 . نه درون آنها
ها طبق شكل مق

 .رست است
و 66، 65، 45، 3

اند ب و ج صحيح
ل مربوط به ملخ

پاياني، نشعابات
چ كند؛ حشرات ي

هاي كيسه و عده
دفع سامانة شرات
حشرات در دفعي
وار مالپيگي هاي

شرات گردش خو

 .رست است
زيس 74و  60، 4

تري موس نزديك
عكس ببر: 3و  2

بق شكل روبرو

 .رست است
ش زيست 24تا  2

ال دوازؤورت س
روع گوارش پرو
اي آميلاز لوزالم
اي شيرة دوازده

www.sanjeshse

در 4گزينه  .13
37صفحات 

همه موارد ب
با ت: مورد ج

در 2گزينه  .13
توجه داشته

ان داردجري
ه بقيه گزينه

  
  
  
  
  

در 3گزينه  .13
31صفحات 

موارد الف، ب
الؤصورت س
انش: مورد الف

مي ممكن را
معد: مورد ب
حش: مورد ج
د ماده. دارند
ه لوله به آب

حش: مورد د
  
  

در 4گزينه  .13
41صفحات 

تيم: 1گزينه 
2هاي  گزينه

طب: 4گزينه 
  
  
  

در 1گزينه  .1
21صفحات 

منظور از صو
شر: 1گزينه 
برا: 2گزينه 

برا: 3زينه گ

erv.ir
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ريم روزن 

ationgroup

 روزنه انتظار دا

140(  

  .ت

هاي نگهبان خته

  . هستند

17/02/00 ومدت 

 

ش تعرقي نياز است

آن به ياخ دو ور

در ارتباط) يشه
  .كنند ي

  .ت

19  

جامع نوبت(تجربي 

 . فعاليتي دارد

.  

  .جود دارد
  .ند

كاهش كشش و 

كتوز است كه با

  .شود

  .كنند م مي
ري( هوايي گياه 

گياهان تبديل مي

  .ت
بهر صادق است 

ته 

جش دهم؛ علوم ت

 دوازدهه چنين

  .د
. بيان شده است

  .ود ندارد
ساز وج پنبه وبچ

ان  پوست درخت

اي ن فشار ريشه
  .نقش ندارند

 از گلوكز و فروك

ش تعرق مي هش

  .د
ل دسترس فراهم

ها با بخش غير 
 قابل استفادة گ

  1اسي 

كبد صادق است
 و افزايش خون

خته توسعه نيافت

  .ت

سنج

ت و اين ماده در

  1شناسي 

باشد  درخت مي
سك به درستي
 آوند چوبي وجو

چفقط كامبيوم 
اي بخشي از نبه

  1شناسي  ت
ق افزايش ميزان
 كشش تعرقي ن
ساكاريد متشكل

  .شود
محيط سبب كاه

 1  
ي فتوسنتز ندارند
ن نيتروژن قابل
ف سيانوباكتري
جو را به نيتروژن

شنا زيست 75و 
  .  است

  . صادق است
ياك به اوره در ك

تين از كبديوپو
  .ست

1  
  .ي اشاره دارد

  
ماً در سراسر ياخ

ي زبر صادق است
  .صادق نيست

    
 

نظور صفرا است
 .رست است

شن زيست 94و  9
  .اند  د صحيح

ال پوستؤت س
ر ارتباط با عدس
 پوست درخت
 پوست درخت ف

پن هاي چوب خته
 .رست است

زيست 109تا  10
اي فرايند تعريق

هاي آبي در وزنه
سا اكارز يك دي

 توسط آنها باز ش
زايش بخار آب م

 .رست است
شناسي زيست 

ها توانايي زوبيوم
ر دو براي گياها

ها برخلاف زوبيوم
ر دو نيتروژن جو

 .رست است
و 62، 61، 57، 2

ال كبدؤورت س
 مورد پانكراس

اي تبديل آمونيا
رشح اريترواي ت

اي كبد صادق ا
 .رست است

1شناسي  زيست
ل به جسم گلژي

:هاي نادرست نه
هاي آن الزام يسه

پلاسميواي آند
اي اگزوسيتوز ص

www.sanjeshse

من: 4گزينه 
در 2گزينه  .1

93صفحات 
موارد الف و

منظور صورت
د: مورد الف
در: مورد ب
در: مورد ج
ياخت: مورد د

در 3گزينه  .14
07صفحات 

برا: 1گزينه 
رو: 2گزينه 
سا: 3گزينه 

احاطه شده
افز: 4گزينه 

در 3گزينه  .14
103صفحة 
ريز: 1گزينه 
هر: 2گزينه 
ريز: 3گزينه 
هر: 4گزينه 

در 4گزينه  .14
27صفحات 

منظور از صو
در 4گزينه 
برا: 1گزينه 
برا: 2گزينه 
برا: 3گزينه 

در 1 گزينه .14
ز 11صفحة 

الؤصورت س
بررسي گزين

كي: 2گزينه 
  .است

برا: 3گزينه 
برا: 4گزينه 

  
  
  

erv.ir
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@sanjesheduc

فع ادرار را 

 
 ادرار خليـه 

ationgroup

  .ندي است

 باشند اجازه دفع

  .شود مي
 . صادق نيست

تخ سازوكار شدن

140(  

شكل، بافت پيون

  .ن است
  .ي است

اني كه منقبض

و سالم كنترل مي
اي ة تك هسته

ش فعال باعث نه

17/02/00 ومدت 

  .ش دارد
  .ش ندارند

  .د

  .يل است

ردة هر كليه و ش

هاي فراوان كلاژن
ي گليكوپروتئيني

رند و هر دو زما

و غ در انسان بال
رة خارجي ياختة

انثم ارةديو دگي

20  

جامع نوبت(تجربي 

نقش) نه ترشح( 
كه در تراوش نقش
ترشح نقش دارد

  .د

زينوفيل و بازوفي

نظور از بافت پر
 

 است و داراي ك
هاي رشته داراي

ز ميزراه قرار دار

 صورت آگاهانه
اي و براي بندار 

كشيد رود، فراتر

  .هوادار دارد

جش دهم؛ علوم ت

ر فرايند تراوش
س هنله است ك
 كه در فرايند ت
راوش نقش ندارد

نوتروفيل، ائوز: ل

  .ترند

  1شناسي  ت
  .دهد مي

وجود ندارد و من 
 .ست زياد است

كم ساخته شده
 بافت پيوندي د

 1  
 

  .ت
  .صادق است

ير خروج ادرار از

ق نيست زيرا به
اي چند هسته ه

ف ز حد مشخصي
  .مثانه نيست

  1سي 
راين پارانشيم ه

سنج

  1شناسي 
من است كه در

خورده و قوس يچ
خورده دور است
ه است كه در تر

  1ناسي 
دن انسان شامل

  .يستنادق 
  .صادق است
  .دق نيست

ها كوچكت وسيت

زيست 70و  55 
خوني را نشان م

ناي كلاژ زمينه
فت پيوندي سس
ت پيوندي متراك

اي د مادة زمينه

شناسي زيست 6
 .كند  كامل مي

  .ست بالغ است
بالغ صادق است
زادان دوزيست ص

  .دق است
  .ادق نيست

1  
ي ميزراه در مسي

جي ميزراه صادق
ي ياخته ماهيچه

شده از رار جمع
كامل پر شدن م

شناس زيست 104
بزي است و بنابر

    
 

 .رست است
ش زيست 74تا  7

نظور كپسول بوم
هاي پي نظور لوله

خ نظور لولة پيچ
نظور قوس هنله

 .رست است
شنا زيست 63و  

دار بد  سفيد دانه
اي نوتروفيل صا
اي همگي آنها ص
اي بازوفيل صاد
مگي آنها از مونو

 .رست است
1 ،16 ،18 ،21،

خ مياني سرخرگ
ر ساختار مادة ز
عطاف پذيري باف

دة صفاق از بافت
شاي پايه همانند

 .رست است
67و  66، 46، 4

بارت را صحيح
ال دوزيستؤت س

راي دوزيستان ب
ي ماهيان و نوز

صاد ني پرندگا
داران صا ي مهره

 .رست است
1شناسي  زيست

داخلي و خارجي
 

  :ها ر گزينه
خارج هاي بندار

بنداره داخلياي 
ادر حجم نانچه

راين الزامي به ك
 .رست است

4و  103، 95، 9
واش گياه آب بره

www.sanjeshse

در 3گزينه  .14
72صفحات 

من: 1گزينه 
من: 2گزينه 
نم: 3گزينه 
من: 4گزينه 

در 2گزينه  .14
61صفحات
هاي گويچه
برا: 1گزينه 
برا: 2گزينه 
برا: 3گزينه 
هم: 4گزينه 

در 1گزينه  .14
15صفحات 

شكل لاية م
در: 1گزينه 
انع: 2گزينه 
پر: 3گزينه 
غش: 4گزينه 

در 1گزينه  .14
45صفحات 

مورد الف عب
منظور صورت

بر: مورد الف
برا: مورد ب
براي: مورد ج
براي: مورد د

در 1 گزينه .1
ز 74صفحة 
هاي د بنداره
 .دهند نمي

بررسي ساير
برا: 2گزينه 
برا: 3گزينه 
چن: 4گزينه 

شود بنابر مي
در 4گزينه  .1

94صفحات 
تو: 1گزينه 

erv.ir
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  .د
ات 

شة اين 

  .هستند

 مواد 

ationgroup

كند ي ايجاد مي
راي شكار حشرا

هاي ريش گرهك

تر ه وبي خارجي

  .شوند

  .ق نيست

قدام به گردش

  .رد

140(  

ح بافت روپوستي
 كرده است و بر

ها در گ  ريزوبيوم

ر از آوندهاي چو

ش آبكش مي هاي

 براي آب صادق

 گوارشي خود ا

وجود ندار) شود

17/02/00 ومدت 

خيمي روي سطح
تغيير شكل پيدا

  .ت آورد
مزيستي دارد و

ترند قطورتر يك

ه ياخته وارد عال،
  .يابد مي

شوند و وارد مي
  .ست

پلاناريا با حفرة 

  . كند
ش ر راه تشبيه مي

21  

جامع نوبت(تجربي 

ساز، پوستك ضخ
هاي آن تغ ز برگ

را از شكار بدست
ها همبا ريزوبيوم

 مركز ريشه نزد

فع انتقال روش 
بكشي افزايش م
به آوند آبكشي و
 از آوند چوبي اس

  .كند  مي
ود در حالي كه

  .مواد نيست

خودمختار عمل
كه به چهار(لق 

جش دهم؛ علوم ت

س كپوست ستي
ست كه بعضي از
مورد نياز خود ر
واران است كه با

  .شوند ژن مي

  . است
ي چوبي كه به

  .دق هستند

به منبع، محل 
ل آب در آوند آب

ب) ATP صرف
تر دتر و پيچيده

 1  
جايي مواد كمك
شو ه مشاهده مي

ي براي گردش م
  .صادق نيست

  .ست

  . نقش دارد
  .هم قرار دارد

دستگاه عصبي خ
ود دارد و در حل

سنج

هاي روپوس ياخته
ي حشره خوار اس
بتواند نيتروژن م

و رة پروانهان تيه
ك غني از نيتروژ

  1شناسي 
نادرست 1زينه 
اي آوندهاي هدولپ

اي صاد شة دولپه

 1  

در آلي مواد و د
 آبكشي پتانسيل

مص( نتقال فعال
آوند آبكش كند

شناسي زيست 7
ج ت بدن به جابه

دش خون ساده
ستگاه اختصاصي
ز اين دو جانور ص
لاناريا صادق اس

  1شناسي 
يزان ترشح هم

اي ه ية ماهيچه
واند مستقل از د
ي تا مخرج وجو

    
 

ر گياه خرزهره ي
واش گياهي بره

ده تا اين گياه ب
گياه ياه شبدر از

ب ايجاد گياخاك
 .رست است

ش زيست 106و  9
هاي زير گز شكل

د ر ريشة گياهان
براي ريش: 4تا  2

 .رست است
شناسي زيست 

  .ستا  صحيح
قند ،1 ر مرحلة

 طي باربرداري
د و مواد آلي با ا

اي در آ هتود يان
 .رست است

76و  66، 65، 3
ر پلاناريا حركات
ر كرم خاكي گر
حفرة گوارشي دس

كدام از اي هيچ
ن گزينه براي پلا

 .رست است
شن زيست 27و  2

ستگاه در مين د
ن دستگاه در لا
تو ن دستگاه مي

ن دستگاه از مري

www.sanjeshse

در: 2گزينه 
تو: 3گزينه 

تخصصي شد
گي: 4گزينه 

گياهان سبب
در 1 گزينه .15

91صفحات 
با توجه به ش

در: 1گزينه 
2هاي  گزينه

  
  
  
  
  
  
  
  

در 1گزينه  .15
111صفحة 

مورد الف ص
د: مورد الف
در: مورد ب
قند: مورد ج
جري: مورد د

در 2گزينه  .15
30صفحات 

در: 1گزينه 
در: 2گزينه 

كند و ح يم
برا: 3گزينه 
اين: 4گزينه 

در 4گزينه  .15
20صفحات 

اين: 1گزينه 
اين: 2گزينه 
اين: 3گزينه 
اين: 4گزينه 

  
  

erv.ir
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@sanjesheducationgroup

  .ست

 
  .يرند

140(  

 كبد صحيح است
 

 .شده استيان 
گي ظت انجام مي

  )ميوكارد( ب

17/02/00 ومدت 

  .ميرند مي

  .د

ها و ه براي كليه
 .گ وجود دارد

  .گردد 

عبارت صحيح بي
جهت شيب غلظ

اي قلب هيچهة ما

22  

جامع نوبت(تجربي 

توپلاست خود م

  .آوندي

شوند نقبض نمي

شود اندام كه مي
گطرف آن ر  دو

ن به قلب بازمي

گيرد و ع شأ مي
فعال در خلاف ج

ةلاي: 3بخش     

جش دهم؛ علوم ت

دست دادن پروت

 است نه عنصر آ
  

  .طور است

  .د
هاي شكمي من ه
 
 

  1شناسي  
.  

يافتگي حيات م
جود دارد كه در

رگ بزرگ زيرين

 1  
  .ست

خرگ وابران منش
تر با انتقال فيش

  .حيح است

         شامه ن

  .ست

سنج

  1شناسي 
هستند كه با از د

ژه آوند آبكشي
.اند د شيرة خام

وتاه و قطاي ك ته

1  
قش برعهده دارد
معمولي ماهيچه

 . صادق نيست
 . صادق نيست

زيست 70و  63
.ها و كبد است ه

  . نيست
ي سطوح سازمان

بكة مويرگي وج
 از طريق سياهر

شناسي زيست 7
دادراري صادق اس

اي از سرخ لوله ور
جذب و ترشح بيش
و متن كتاب صح

1  
برو: 2بخش 

صحيح اس 1ينه 

    
 

 .رست است
شن زيست 89و  8

هايي ه ي ياخته
  :ها ر گزينه

فحة آبكشي ويژ
ناصر آوندي فاقد
نصر آوندي ياخت

 .رست است
1شناسي  زيست

دمي ديافراگم نق
اي عمل بازدم م
اي دم معمولي
اي بازدم عميق

 .رست است
 27 ،48 ،57 ،3

ال كليهؤورت س
اي كليه صادق

ومين سطح از س
ر هر دو اندام شب
ون هر دو اندام
 .رست است

75و  74، 72، 7
اي هورمون ضد
بكة مويرگي دو
ر دو فرايند بازج
 توجه به شكل و

 .رست است
1شناسي  زيست
  راشامه

  شامه رون
كتاب درسي گزي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .15
88صفحات 

عناصر آوندي
بررسي ساير

صف: 2گزينه 
عن: 3گزينه 
عن: 4گزينه 

در 3گزينه  .15
ز 41صفحة 

در هر نوع د
برا: 1گزينه 
برا: 2گزينه 
برا: 4گزينه 

در 1گزينه  .15
،8صفحات 

منظور از صو
برا: 1گزينه 
سو: 2گزينه 
در: 3گزينه 
خو: 4گزينه 

در 3گزينه  .15
71صفحات 

برا: 1گزينه 
شب: 2گزينه 
هر: 3گزينه 
با: 4گزينه 

   
 
  
 
 
 
  
  
  
  

در 1گزينه  .1
ز 51صفحة 
پير: 1بخش 
در: 4بخش 

طبق متن ك

erv.ir
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 25 تا 1

 مهم نرژي

لاية بافت 

وشن 

ationgroup

  .صبي است

19 بين شاخص 

ا به زياد نياز با 

گي داراي يك لا

ن كليه انسان ر

140(  

هاي عص  با رشته
  .اند  متصل

اگر اين. است 

  

جانوراني در ها ت

ره دارد كه همگ

ن سرخرگ وابران

17/02/00 ومدت 

كارد در ارتباط
بينابيني به هم

چاقي معني به 
  .ضافه است

.شود ن وارد مي
  .گذرد مي

بافت به كسيژن

ها اشا  و مويرگ

  .صادق نيست

ت همچنين خون

23  

جامع نوبت(تجربي 

ر حالي كه ميوك
فحات ببا ص كه 

3 از بيشتر و 
اض وزن داشتن ي

معده به سنگدان
 يكبار از قلب مي

اك از غني خون و

ها ها، سرخرگ 

 مويرگي است ص

ي آن تيره است

جش دهم؛ علوم ت

مرتبط نيست د
اي قلبي است ه

  .راكم است

و وزن كمبود دة
3 تا  معني به

ت و غذا پس از م
ش عمومي تنها

.  
و مواد غذايي يع

 شامل سياهرگ

  .يست

ت كنترل بنداره

 سرخرگ شكمي

سنج

  
هاي عصبي م شته
هاي ماهيچه خته

فت پيوندي متر

1  
دهند نشان ،19 

ت 25 بين و سب

  1شناسي  ست
  .دگان است

وار صادق نيست
ف خون در گردش
.ف صادق نيست

سري رساندن ي

  1شناسي 
هاي خوني رگ
  .اند يه

ادق نيصياهرگ 
  .ق نيست

تحت ابتداي آن 

  1ناسي 
ي روشن و خون

  1شناسي 
است   دمي

يت حياتي 
اي 

متفاوت از 
ت بنابراين 

 گرفته 

  1ناسي 
  

    
 

:هاي نادرست نه
شامه به رش رون

يوكارد داراي ياخ
راشامه داراي باف

 .رست است
1شناسي  زيست

از كمتر بدني ة
مناس وزن دهندة

 .رست است
زيس 67و  46، 3

ل مربوط به پرند
خو اي پرنده دانه

ر گردش مضاعف
اي ماهيچة صاف

برا بالا خون شار

 .رست است
ش يستز 58تا  5

ل به همة انواع ر
لايه گفرشي تك

اي مويرگ و سي
اي مويرگ صاد
اي مويرگي كه

 .رست است
شن زيست 72و  6

رگ پشتي ماهي

 .رست است
شن زيست 43و  4

 بخشي از هواي
ي دمي جز ظرفي

شوند اما هوا مي
هوايي است كه م
ي و بازدمي است
 حياتي در نظر

 .رست است
شن زيست 62و  3

.ج نادرست است

www.sanjeshse

بررسي گزين
در: 2گزينه 
مي: 3گزينه 
پير: 4گزينه 

در 2گزينه  .1
ز 28صفحة 
تود شاخص

د اننش ،باشد
در 4گزينه  .16

31صفحات 
الؤصورت س

برا: 1گزينه 
در: 2نه گزي

برا: 3گزينه 
فش: 4گزينه 
  .است

در 4گزينه  .16
55صفحات 
الؤصورت س

پوششي سنگ
برا: 1گزينه 
برا: 2گزينه 
برا: 3گزينه 

در 1گزينه  .16
67صفحات 

خون سرخر
  .است

در 3گزينه  .16
42صفحات 

هواي مرده
همة هواي و

بندي م طبقه
مانده ه باقي

هواهاي دمي
جز ظرفيت

  .شود نمي
  

در 1گزينه  .16
39صفحات 

تنها مورد ج

erv.ir
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صل فعاليت 

 

  .شي است

 تواند س مي
 خيره
 اين. شوند

ationgroup

هاي مذكور حاص

 .غ همراه است

يژگي آوند آبكش

سرخس نوعي لاً
ذخ ها بافت در يز
ش مي رنگ آبي ي

  .د

140(  

  موگلوبين

 

ها همة ياخته. ت

 جلو آمدن جناغ

اين وي. ل نيستند

  .صادق است

مثلا كنند؛ داري
ني را د آلومينيم

اسيدي هاي خاك

شوند ز بسته مي

17/02/00 ومدت 

شود نه توسط هم

 . محدود است

ساز است  پوستك

مدن ديافراگم و

  .ندارد

وتوپلاست فعال

اي است ص زمينه

نگهد ايمن تصور
توانند مي گياهان

خ در هستند گ

شب باز و در روز

24  

جامع نوبت(تجربي 

ش ناب حمل مي

هاي خون ريزي

 روزنه، كرك و

رايند با پايين آم

ر دم نقش ندس د

سته همراه با پر

ه سامانه بافت ز

ص به خود درون
گ بعضي. كند مع

صورتي رنگ يايي

هاي هوايي در ش
  .دق نيست

جش دهم؛ علوم ت

يكربنات در خو

  .ست
ت و مربوط به خ

  
كشنده، نگهبان

  

كند و اين فر مي

كند پس سال مي

1  
يچ يك فاقد هس

ياه كه متعلق به

د را مواد اين از 
جم خود در ت،

قلي و خنثي ايه
  .است ياه

  1شناسي  ت
ه ها روزنه كتوس

صاد  ريشه است
  .ست

سنج

صورت محلول بي

  .ها هستند ت
ها ا هاي پلاكت 

نعقاد خون نيست

1شناسي  يست
افته شامل تار ك

.ه صادق نيست
  .صادق نيست
  .صادق نيست

  1شناسي  ست
 عمل دم بروز م

 خاتمه دم را ارس
  . است
  . است

1شناسي  زيست
اي هي افت زمينه
  .ادق است
  .دق است

ندودرم ريشه گي

  1شناسي  ت
زيادي هاي ظت
است گياه براي ي
ه خاك در كه ي

گي در آلومينيوم

زيست 109و  10
 مانند بعضي كا
ه سس كه فاقد

درسي صحيح اس

  1شناسي 

    
 

  :د نادرست
اكسيد به ص ن دي

 .رست است
ال پلاكتؤت س

از ويژگي 3تا  1
بوط به مرحلة ان

 .رست است
زي 94و  89تا  8

روپوستي تمايزيا
  .اند ي نخستين

اي نگهبان روزنه
اي تاركشنده ص
اي تار كشنده ص

 .رست است
زيس 59و  58، 4

ي قفسه سينه با
  :ها ر گزينه

ل مغزي دستور
اي فرايند بازدم
اي بازدم صادق
 .رست است

ز 106و  89تا  8
هاي سامانة با ته
ي نرم آكنه صاا

اي كلانشيم صا
هاي آن اي ياخته

 .رست است
زيست 101و  10
توانند غلظ مي ان

سمي اي ماده كه 
ادريسي گل گياه
آ تجمع علت به

 .رست است
8 ،90 ،104 ،06

ر بعضي گياهان
براي گياه: 3و  2

بق متن كتاب د
 .رست است

شن زيست 54و  5

www.sanjeshse

بررسي مورد
يشتر كربنب

در 4گزينه  .16
منظور صورت

1هاي  گزينه
مرب 4گزينه 

در 1گزينه  .16
87صفحات 

هاي ر ياخته
هاي مريستم
برا: 2گزينه 
برا: 3گزينه 
برا: 4گزينه 

در 1گزينه  .16
44صفحات 

فشار مكشي
بررسي ساير

پل: 2گزينه 
برا: 3گزينه 
برا: 4گزينه 

در 4گزينه  .1
86صفحات 

در بين ياخت
برا: 1گزينه 
برا: 2گزينه 
برا: 3گزينه 

در 1گزينه  .1
00صفحات 

گياها بعضي
را آرسنيك

گ مثلاً. كنند
ب رنگ تغيير

در 4گزينه  .17
80صفحات 

در: 1گزينه 
2هاي  گزينه

طب: 4گزينه 
در 4گزينه  .17

53صفحات 

erv.ir

67

68

69

70

71

72

73



  
 

 

@sanjesheduc

ني بسته 

  .شوند ي

ationgroup

هاي سين دريچه

رد مي 4و  2اي 
  .ند

140(  

ها انتظار داريم د

  .رود ي

  .ت

ها وند پس گزينه
شون  انبساط مي

.  

  .شود

A.  

17/02/00 ومدت 

  .شود ا ميليزه
بل از انقباض آنه

  .دد

تگاه تنفسي مي

  .كرد ستفاده

محل مصرف است

شو ط طولي نمي
شده و آنها دچار

.هاست باكتري ي

ش  ساز انجام مي

ATPد نه الزاماً

25  

جامع نوبت(تجربي 

شت خون به دهل
شوند پس قب مي

  .رود  مي
گر ه قلب باز مي

  .رود
دا به سمت دست

است ها شته از وان

تر از مجاورت مح

ه مانع از انبساط
ورژسانس آنها ش

زيستي عملكرد 
  .شود ي

 ساز نه نيتريت

  .دين اجتماع
  .دق نيست
ندك مي استفاده 

جش دهم؛ علوم ت

  .شود ي

عث عدم بازگش
ها باز م ض بطن

ها تدا به آبشش
س انسان ابتدا به
ر بتدا به كبد مي

مانند انسان ابتد

تو مي پرورده رة
  .هستند بع

  .ته نيستند
ت حل منبع بيش

ي نگهبان روزنه
ن روزنه باعث تو

حاصل خاك، ر
شه گياه انجام مي
 باكتري نيترات

 

جود دارد نه چند
ها صاد د باكتري

 ATP ياخته

سنج

مي Pجاد موج 
  .شود  مي
هاي مذكور با چه

ي در هنگام انقباض

  1ناسي 
از قلب ماهي ابت
از دستگاه تنفس
از روده انسان ابت
از قلب ماهي هم

  1شناسي  ت
شير تركيب و ت
منب هاي محل ن

اي پيوست به لوله
ه در مجاورت مح

  1شناسي  ت
هاي سلولزي ياخته

هاي نگهبان خته

1  
در شده تثبيت ن

 آمونيوم در ريش
 نيترات توسط

 .ت صحيح اس

 
 يك اجتماع وج

اي مانند ك ياخته
 از موادي مانند

    
 

ره اول باعث ايج
مربوط T موج 

كل خاص دريچ
هاي سيني ريچه

 .رست است
شن زيست 67و  6

ون خارج شده ا
ا ون خارج شده

ون خارج شده ا
اشده ون خارج 

 .رست است
زيست 111و  11
تسرع تعيين اي
ترين مهم از ها گ

ندهاي آبكشي ب
شار شيره پرورده

 .رست است
زيست 109و  10

هاي س عي رشته
ورود آب به ياخ: 

 .رست است
1ي شناس زيست
نيتروژن از خشي

ديل نيترات به
ديل آمونيوم به
بق شكل كتاب

 .رست است
 1شناسي  ست

سازگان ر هر بوم
اي جانداران تك
اي انتقال فعال

www.sanjeshse

گر: 1گزينه 
به: 2گزينه 
شك: 3گزينه 
در: 4گزينه 
  .باشند

در 4گزينه  .17
66صفحات 

خو: 1گزينه 
خو: 2گزينه 
خو: 3گزينه 
خو: 4گزينه 

در 3گزينه  .17
10صفحات 

برا: 1گزينه 
برگ: 2گزينه 
آون: 3گزينه 
فش: 4گزينه 

در 1گزينه  .17
08صفحات 

آرايش شعاع
:3رد گزينه 

در 4گزينه  .17
ز 99صفحة 
بخ: 1گزينه 
تبد: 2گزينه 
تبد: 3گزينه 
طب: 4گزينه 

  
  
  
  
  
  
  

در 2گزينه  .17
زيس 8صفحة 
در: 1گزينه 
برا: 3گزينه 
برا: 4گزينه 
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نبال 

 حالت شتر

ط 

  . است

 در ب آنهـا  

A = ×4  

A = 12  

kgm

s
=

2
2  

m
V =

ρ
  

ationgroup

ن باشد كه به دن

توانند بيش ي مي

ش مكانيكي توسط

مربوط به معده

و عيـبدن آنهـا  

(× × × 23 4 1
× × =

1
4

16 1
1




kg[A]

s
= →

2
2

V
/

→ = 72
2

140(  

سنگفرشي دهان

  

رند و مواد غذايي

دارد ولي گوارش

ت و جذب غذا م

در دسترس بود 

)× =2 3 21 1

= × ×12 16 1

[A] m→ =

cm
/

=2 34 

17/02/00 ومدت 

  .د

س اختهتواند ي مي
  .ده است

.ت كلاژن دارند

غذايي نقش دار

تري د  قطر بيش

معده است  پيش

،وان يكاي طول

× × 112 16 1

= ×6 192 1

3

  .ريزد رون مي

26  

جامع نوبت(تجربي 

اي يا قارچ باشد

رد و اين ياخته م
سترول انجام شد
ن توانايي ساخت

در گوارش مواد غ

ي لولة گوارش

ذايي مربوط به

ب دست به عنو

m 2

/= ×61 1 92

3  از مايع بير

)1(يزيك 

جش دهم؛ علوم ت

ا  ياخته ماهيچه

انوري وجود دار
براين توليد كلس
هاي مختلف بد

حدي د روبي تا

ها به ساير بخش
  

تر مواد غذ  بيش

 انگشتان يا وجب

  :آيد ي

× 81

  .ي هستند

  :ست

cm− =5 25

 في

سنج

  1شناسي  ست
تواند ليكوژن مي

هاي جا ي ياخته
 وجود آمده بناب
ه وندي در بخش

  1شناسي 
هاي ميكر يم آنز

خوار نسبت به انه
.شود ام مي انج

راي خرد كردن
  .وارشي است

ك بيني تا نوك

π4 به دست مي

هايي برداري ميت

kgmرت 

s

2
ا 2

  :مآوري ت مي

m3 نيست، پس 

    
 

 .رست است
زيس 22و  15، 1

اختة سازنده گلي
  .حيح است

سترول در غشاي
ته قبلي خود به

هاي بافت پيو خته
 .رست است

شزيست 32تا  3
 محلي است كه

  .نند
  :ها ر گزينه

دان پرندة دا ينه
 در سنگدان آن

دار بر يواره دندانه
يدر فاقد لولة گو

 .رست است
ده از فاصله نوك

  . آنهاست
 .رست است

Rπه از رابطه  2

 .رست است
جايي كم  و جابه

 .رست است

به صور SI در 

 .رست است
ا به دسته رقطع

ستوانه كاملاً پر

www.sanjeshse

در 4گزينه  .17
10صفحات 
يا: مورد الف
صح: مورد ب
كلس: مورد ج

تقسيم ياخت
ياخت: مورد د

در 1گزينه  .1
30صفحات 

سيرابي گاو
كن پيدا مايع

بررسي ساير
چي: 2گزينه 

ها سنگريزه
دي: 3گزينه 
هي: 4گزينه 

  
   

 
در 2گزينه  .18

مزيت استفا
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در 1گزينه  .18
مساحت كره

در 2گزينه  .18
شتاب، نيرو

در 4گزينه  .18

يكاي انرژي

در 3گزينه  .18
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فـره را بـه       

V = 2  

  
V a=  

Aρ = 4
1  

  

Bρ = 3
2  

ρ = 2  

. رين اسـت  

ـام ارتفـاع   
  :ريم

A

B

P h

P h
=  

P P

P P

P P

P

=
=
=

→ −







1

2

3

3

  

FΔ = Δ  

F mΔ =  

  

 حفره

 هحفر

       آلياژ

ationgroup

سـت، حجـم حف

cm
/

=16 642 5


a a→ =3 3

/
c

=45 3 625

g
/

cm
=1 25


A B

A B

ρ ρ →
ρ + ρ

ماس جامد بلـور

مقطع آن در تمـ
ل و استوانه، دار

A

B

h a

h a
= =4

3

gh

gh

gh

P (

+ ρ 
+ ρ →
+ ρ 

− = −

1

2

3

1 118

PA FΔ → Δ

mg m→ = 7

                   

140(  

مـاده سـازنده اس

m3

a→ =64 4

g

cm3

g

m3

→ ρ = 3
3

الم .فواصل است

ل كه مساحت م
 مكعب مستطيل

4
3

P P

P P

)

− =
→

− =

− × =


3 1

2 1

1511 2

( / )= −1 3
× = ×

47 1 71



آلياژ     

17/02/00 ومدت 

چگالي م ρو  م

cm4

 

  
/ /

/ /

× =
+

3 6 1 2
6 1 2

ولكولي در اين ف

اي شكل  استوانه
جنس بودن  هم

g h '

g h

kPa

= ρ Δ 
→ρ Δ 

= →6

)× × =51 1

kg× 31

27  

جامع نوبت(تجربي 

دار كاهش جرم

 :مكني عيين مي

:كارگيري شودب
g

/
cm

= 31 8

ين موي بيروها
  .شود ي مي

عب مستطيل و
با توجه به. آيد ي

P P

P P

P

−→ =
−

= +

3 1
2 1

3 11 6

N× 47 1

جش دهم؛ علوم ت

مقد mΔدر آن 

 A  وB را تعي

ختن يك آلياژ ب

يل صفر بودن ني
بي و دگرچسبي

ي هندسي مكع
P به دست مي

  :يم

h '

h

Δ
Δ

=6 116

سنج

V كه د =

چگالي دو ماده

ز دو ماده در ساخ

خرد شده به دلي
چسبيروهاي هم

ها مدات با شكل
Pبطه  gh= ρ

TP P= داري ،

 حفره

    
 

 .رست است

mΔك رابطه 
ρ

  :ريم

 .رست است

mطه 

V
ρ چ =

از يهاي يكسان 

 .رست است
هاي شيشة خ تكه

 باعث كاهش ني
 .رست است

ي جامارن داد ب
را ست، فشار از

 .رست است
Pطه  gh+ ρ

 .رست است
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ابتدا به كمك

آور دست مي

در 1گزينه  .18

رابطبه كمك 

هر گاه جرم

در 1گزينه  .18
نچسبيدن تك
افزايش دما

در 4گزينه  .18
توان نشا مي

آن يكسان ا

در 3 گزينه .19
به كمك رابط

در 1گزينه  .19
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W Wh

h

ρ

= 4
  

  .است

Hg Hhρ  

حالتي كـه  
bF از .  )<

  

FW =3  

FW = +1  

FW =3  
( ) , (⎯⎯⎯1 3  

بازه زماني  

: آيــد  مــي

هــا، vدن 

ationgroup

  :داريم
Hg Hgh

/

= ρ

+ =8 2 42

 مقداري منفي ا

g h h= ρ →

bF و در ح )=
<W(ر اسـت  

.له يكسان است

Fcos d− °53

Fcos+ °2 53

Fcos °3 62 

) , ( )
FW⎯⎯⎯→3 4

درت، اين يعني 

v بــه دســت =

و يكســان بــود 

140(  

P  
P 

 دو طرف لوله، د
g Wh

/ cm

→ ×1
8

اي  فشار پيمانه

Hg
/

h
/

= 6 8
13 6

W( برابر است

زن جسم بيشتر

مايع در تمام لول

d J= − ⎯6 
( )d W° ⎯⎯→2

( )d W° ⎯⎯→2

FW W= +1

TW = Δ است

=ghطــه  2

Am m= 1
2

17/02/00 ومدت 

cm64 است:  
HP P h= −

Pـه برابـر بـا     
 .د

 دادن فشار در د
/= ×13 6 3

وا كمتر است و

cm× =8 12 66

گي وزن جسم ب
وري از بزرگي وز

حجمي شارش م

( ) Fd⎯⎯→ =1

FW = +1 12

FW J= +3 75

F FW W+ =2 3

KΔشد،  > 

دو جســم از رابط

Bmــا توجــه بــه

28  

جامع نوبت(تجربي 

A  برابرmHg

Hg P→ =64
يوه در ايـن لولـ
ز مايع قرار دارد

مايع و برابر قرار
Wh→ = 4

ر گاز از فشار هو

mHg

ا بزرگ شناوري ب
گي نيروي شناو

F است.  

مچنين آهنگ ح

  :بل است
J (=1 

J ( )3

J ( )4

= − +6 12 

 K K>2 با 1

Eتنــدي هــر د ،

K mv= 1
ــ 2 ب

  

جش دهم؛ علوم ت

Aر انتهاي لوله 

P P− →8 

 طول ستون جي
در خارج ا Bه 

مايع از مرز دو م
/ cm4 8

رف لوله، فشارط

، بزرگي نيروي
بزرگ مايع است، 

A BF F F= <

هم. ثابت است 

م به صورت مقاب
)2

+ = +75 13

ر بازه زماني كه

E بــه  E=1 2

v2 كمــك بــه 

AK .است =

سنج

آنجا كه فشار در
cmHg= 72

،Bنتهاي لوله 
cm76 از لوله

با سطح آزاد م ي

طزاد مايع در دو 

تور اس  و غوطه
سمت سطح آزاد

CF: جرم هستند

cو  aهاي  ت

اي وارد بر جسم

J35

ي جنبشي در هر
v باشد.  

ژي و بــا توجــه

ز طــرف ديگــر

J1ن يعني  

    
 

 .رست است
شكل مقابل، از آ
g

ان رخلاء بودن د
پس . است 72

 .رست است
يزواي افقي و م

 .رست است
وضعيت سطح آز

 .رست است
كه جسم شناور

ال حركت به سم
 سه جسم هم ج

 .رست است
ي مايع در قسمت

 .رست است
شكل كار نيروها

 .رست است
ضيه كار و انرژي

vد ي v>2 1
 .رست است

 پايســتگي انــرژ

A Bv v=. ا

AK اين. است

www.sanjeshse
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با توجه به ش
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در 4گزينه  .19
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در 2گزينه  .19
در حالتي ك
جسم در حا
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رد 2گزينه  .19
فشار و تندي

در 1ينه گز .19
با توجه به ش

در 3گزينه  .19
به كمك قض
مورد نظر باي

در 4گزينه  .19
بــه كمــك

m

s
= 2

BK= 1
2
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EΔ = Δ  
  

− ×6 1  

W
P

t
=  
( )⎯⎯→1  

ن خروجـي   

o

r

P

P
= 3

7  

i oP P=  

= 9113 5  

T = 45  

AA
L α1  

× ×2 2 1 

V VΔ =  

oP =

2

1  

oQ P=  

ationgroup

U KΔ + Δ =

( / / )+5 1 

  :آيد ي

(Fcos )= θ

F→ × =4 75

، تـوانOPي و   

oP→ = 3
7

( )
rP+ ⎯⎯→1

θ + →9 325
+ =273 31

A BB
L= α1

  :ت
− × ×5 15 

V (β − β1

× = 
 
5 36

t C× → Δθ

 مايع       ف

140(  

fD
W m→ −

D) f+ = −24

رعت به دست مي
d

) (Fcos
t

=

F cos× °×37

rP تـوان اتلافـي

rP ( )1

r rP P→ +3
7

θ = −9 1135
K8

 

B

L

L
→ α =

β = α3 است
/× =1 6  

)Δθ →

W=  9

oP tθ = × →

رفظ

17/02/00 ومدت 

  :اندم
mg(h L+ Δ

D( / /+5 

ايي به زمان سر

s )v ( )θ 1

F× → =25

rP، )ورودي(ـور    

rP= →1
7


− = →32 81

L با α1 است: 

A
A

B

L

L
α → α1

1

αشته باشيم كه

  :شود ي
/ V (= 16 3 4

→ Δθ =  9
2

29  

جامع نوبت(تجربي 

م سته نميايپ سم
Fe

L) ( W )+ −

D) f→ =1

جا تقسيم جابها 

)

N15 

ه شـده بـه موتـ

i rU U= 1
7


  :ريم

Cθ = °45

L − Δθ برابر با

Bα = ×3 24

توجه دا. آيد مي

نيز منبسط مي د
) −− ×45 3 1

× × = 
 
5 6

27

جش دهم؛ علوم ت

ي مكانيكي جس
D) f (h= − +

N2

جه به اين كه با

توان داده iPن 

r iU+ = 1
7


T = θ ، دار+

θ شيب نمودار 

/ −× =64 1

αΔ2 به دست م

ون آن قرار دارد
V− × →5 75

  :كنيم سبه مي

C° → Δ 1

سنج

D(fهوا  ، انرژي(
L)+ Δ →

W F= و توج

iP كه در آن =

/× =8 4 12

F 273و  =

L L L= +1،

/ −× 61 8 1

Δθ×1طه  

ي كه مايع دروف
V cm=1 2 

كن را محاسگرم

FΔ = × 9 15
    

 

 .رست است
وجود مقاومت ه

 .رست است
cosرابطه  dθ

 .ت استرس
oطه  rP P= +

  :ت، داريم

kJ2
 .رست است

θطه  +9 325

 .رست است
Lرابطه  αΔθ1

K

1

 .رست است
مساحت از رابطر 

 .رست است
بساط مايع، ظر

m3

 .رست است
گ) مفيد(خروجي 

F= ° 18
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سـيدن بـه    

Q Q+1  
  

/×16 2  

Q Q=1  

 

تـرين   گين 

داده شـود،      

  .رد

s24   خـتم

[ A18 ،7 

 و آرايـش    
  .ت

ationgroup

تـا رس ي كه آب

Q= →2 3

/ × +1 2 16

Q m c→ Δ2 1

دارد و سـنگ 12

ت پايـه انـرژي د

قرار دار 15گروه 

2يـن دوره بـه   

2 :Ar] d s6 23 4

ي تعلـق داشـته
خود است p ي

140(  

گرمايي با مقدار 

i i im c Δθ +

m× =336

  :هد

m cΔθ = Δ1 2

  . است

amu6بـر بـا    

هـا در حالـت ـم    

صر نيتروژن در گ

در اي p دسـته    

26 صـر رونـي عن    

اي جـدول دوره  
هايهن در زيرلاي

17/02/00 ومدت 

دارد شدن لازم 

i Fm L m=

wm /× ×4 2 4

ده دست ميب از 
m

m
Δθ → 2

2
1

همرفت طبيعي

ن آن جـرم برابـ

ـد و اگـر بـه اتـ

n و با عنص) =

شـش عنصـر از

ـه آرايـش الكتر

14س به گـروه  
الكترون 8داراي 

30  

جامع نوبت(تجربي 

θ =  و ذوب

w w wm c Δθ

wm→ =4

بآگرم  m2ه 
Δθ= →
Δθ

1
2

ه گرما به روش 

ترين و سنگين 1

يابـ مـي  فـزايش 
  . ندياب  مي

[ A18  است)= 4

و ش dه سـت ز د

شد و با توجـه بـ

  .ست

ت خود است، پس
 ؛ كه مجموعاًشد

 )1(يمي 

جش دهم؛ علوم ت

C°به  رسيدن

→

g= 36 

است كه   گرمايي
m

m

−→ =
−

2
1

48
6 

ثالي از انتقالم 

amu19بارابر 
.  

افصله از هسته، 
اي بالاتر انتقال

Ar] d s10 23 4

، كروم و مس از

اشب قرار داشته 
  . است

n  وl =  اس

يهء ظرفيتلا در
s s2 21 باشد مي 2

شي

سنج

ي كه يخ براي ر
  :داريم

گيرد برابر با مي
− = =
−

4 8
48 12


يد به سطح آن

NCl3 جرم بر
H3ژن، 

است 1

  .است

تم با افزايش فاص
ها  انرژي به لايه

p34ه صورت 

،sسيم از دسته 

 در دوره چهارم
ون اشغال شده

=رفيت آن،  3

دالكترون  4راي 
p s p2 6 2 22 3 3

    
 

 .رست است
گرمايي رار دادن

  دكند،  يمآزاد

 .رست است
 m1 رم آب مگ

= 2
3
 .رست است

 از مركز خورشي

 .رست است
3ترين مولكول 

يعي اتم هيدروژ
 .رست است

شعله آن، قرمز ا
 .رست است
 .رست است

ها در ات  الكترون
ها با جذب ي آن

 .رست است

ش الكتروني آن به
 .رست است

ش الكتروني پتاسي

 .رست است
 .رست است

 مورد نظر بايد
ن توسط الكترو

 .رست است
لكترون لايه ظر

 .رست است
كه دار  جه به اين

2ن نيز به صورت
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   (AlN) 

 

? ton =  

C H5 114  

× =3 25  
−15 25
25  

Sb S2 32  
  

?LSO2  

H (g)23  

?molec  

/≈ ×9 1  
  

ationgroup

ومينيم نيتريـد

 .ه توزيع شوند

  :م

/ × 39 75 1

NH O+1 2 37

V= × 25

× =
5 1 4  

O (g)+ ⎯29

molSb=2 41

) N (g)+ ⎯2

cule(N ,H )2 2

molec241

140(  

1رابر 
، در آلـو2

 سرتاسر هواكره

د، بنابراين داريم

kg ×  17 1
75

  .شود د مي

O ⎯⎯→2 2

V =2 15

%

Sb O⎯⎯→ 4

mo
O

mol
×4 6

6
1

NH⎯⎯→ 32

) LNH= 17

cule(N ,H2 2

17/02/00 ومدت 

(MgBr بر 2(

بش باشند و در

دقرار دار )پوسفر
ton

kg
×
  
1

1

ت گرما و نور آزاد

  .شود 

CO H+2 26

O SO+6 26

olSO

Sb O
×2

4 6

22
1

(g)3
molN

H
/ LN

×3
1

22 4
)

31  

جامع نوبت(تجربي 

 منيزيم برميد 

  

ها درحال جنب ن

تروپ(زمين به  ه

/= × 5 3 1

ي آن به صورت

ب، باز توليد مي

H O NO+2 4

/ LSO

molSO
=2

2

2 4
1

NH mo

NH m
×3

3

4
2

جش دهم؛ علوم ت

.  

(K  در1برابر ،

1/بر  .است 5

ود تا پيوسته آن

لايهترين   نزديك

  ton15

ز انرژي شيميايي

واكنش آن با آب

O2

/ LS=134 4

l(N ,H )

molNH
×2 2

3

سنج

است +K يم،

Kم سولفيد  S)2

(Na P)3 براب

شو ها سبب مي ل

جرم هواكره، در

بخشي از ك ماده،

فلزي است و از و

SO2

/

mo

× 236 2 1
1

    
 

 .رست است

متداول اتم پتاسي
 .رست است

سبت در پتاسيم

يم فسفيد سدر 
 .رست است

 گرمايي مولكول
 .رست است

درصد از ج 75 

 .رست است
 .رست است

ش سوختن يك
 .است رست

C  فليك اكسيد
 .رست است

   

 .رست است
 .رست است

  

 .رست است
  

 .رست است
  

molecule(N

ol(N ,H )2 2
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?gNH3  

/ g

/ L

425
5




  

C H O6 12  

?gC H6  

/≈  42  

بت شـمار     

?g L= 2  

?molC  

?kgH O2  

ationgroup

/ g=3 1 3375

g
/ g.= 85

O O+ ⎯6 26

H O =12 6 3 

kgC H O6 12

آنيـون آن، نسـب

/ mol
L

L
× 2

1


Ca L+ = ×2 1

 

O molO=1

140(  

gNH Cl×4 5

L−1

CO⎯⎯→ 26

/
LO

L
×2

1 5
1

O6

اختار لـوويس آ

l g

mol
× =85 31

mL

L
×  1

1

C25 هستند. 

g
O

molO
×2

2

32
1

17/02/00 ومدت 

molNH C

/ gNH
4

4

1
53 5

H O+ 26

gO mo

LO g
×2

2

5 1
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